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I.  Opis techniczny 
 

1. Podstawa opracowania 
 

1. Zlecenie i wytyczne Inwestora. 
2. Aktualna mapa do celów projektowych. 
3. Warunki techniczne przyłączenia do sieci wodociągowej.  
4. Ustawa z dnia 7 Lipca 1994r. Prawo Budowlane z późniejszymi zmianami.  
5. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 29.11.2013r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny 

odpowiadad budynki i ich usytuowanie Dz.U. Nr 0, Poz. 1409 z późniejszymi zmianami. 
6. Merytoryczną podstawę opracowania projektowego stanowią aktualne przepisy, normy techniczne oraz akty 

normatywne obowiązujące w projektowaniu i realizacji przedmiotowej inwestycji. 

 

2. Przedmiot i zakres opracowania 
 

Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt budowlany przyłącza wodociągowego oraz instalacji 

wewnętrznej   40 mm (RC), z rur PE, SDR 11, do projektowanej tężni solankowej,  przy ul. Imielioskiej, w Imielinie. 

 

3. Opis rozwiązania projektowego 
 

Doprowadzenie wody do projektowanej tężni, należy realizowad z rur surowca klasy PE 100, SDR 11, o średnicy 40 
mm (RC). 

Instalację wodociągową należy wykonad z rur PE 100, SDR 11, o średnicy 40 mm (RC) oraz o średnicy 32 mm (RC). 
Na trasie projektowanej instalacji należy wykonad miejsce czerpania wody z zaworem DN20.  

Trasę projektowanego przyłącza wody oraz instalacji wewnętrznej należy wytyczyd i wykonad zgodnie z częścią 
rysunkową niniejszego projektu. Wodociąg należy ułożyd z zagłębieniem minimum 1,4 m od górnej powierzchni rury do 
poziomu terenu. Do rury należy przymocowad drut sygnalizacyjny z miedzi 2,5 mm

2
. Próbę szczelności wodociągu należy 

przeprowadzid po wykonaniu i zagęszczeniu obsypki gruntem rodzimym (w przypadku stosowania rur RC). 
Po przeprowadzeniu próby szczelności z wynikiem pozytywnym, wykop zasypad gruntem rodzimym, wyrównad i ubid. Na 
całej długości trasy należy ułożyd taśmę ostrzegawczą koloru niebieskiego z wkładką metaliczną. 

Włączenie projektowanego przyłącza wodociągowego do istniejącego wodociągu   225 mm, z rur PE, należy 
wykonad poprzez obejmę siodłową elektrooporową DN225 do rur PE z odejściem Ø63, a następnie zabudowad zasuwę 
miękkouszczelnioną z żeliwa sferoidalnego DN 50 mm (długa). Zasuwę uliczną należy montowad na płycie fundamentowej z 
betonu. Skrzynkę uliczną należy oznaczyd tabliczką w sposób trwały i zdomiarowad. 

Węzeł wodomierzowy należy zlokalizowad w szczelnej studni betonowej o średnicy 1000 mm.  
Projektowaną instalację należy zakooczyd w projektowanej wg. osobnego opracowania studni w1, skąd będą 

zasilane urządzenia tężni solankowej.  

 

3.1. Dobór wodomierza 
 

Woda będzie służyd głównie do uzupełniania wody w instalacji wewnętrznej projektowanej tężni solankowej.  

Dobrano wodomierz jednostrumieniowy SENSUS do wody zimnej Qn 2,5 m
3
/h, o średnicy nominalnej 20 mm 

i maksymalnym strumieniu objętości 5,0 m3/h. 

 

4. Materiał wodociągu 
 

Projektowane przyłącze wykonane zostanie z rur polietylenowych klasy PE 100, szeregu SDR 11 PN 16, o średnicy 

40 (RC) oraz 32 (RC). 
Do budowy wykorzystad należy rury posiadające atest PZH w zakresie dopuszczenia do stosowania dla wody 

pitnej. Na projektowanym przyłączu wodociągowym projektuje się zabudowę następującego uzbrojenia: 
1. zasuwę kołnierzową miękkouszczelnioną z gładkim i wolnym przelotem z żeliwa sferoidalnego; 
2. obudowę podziemną do zasuw teleskopowa; 
3. skrzynka uliczna do zasuw; 
4. łączniki do rur PE; 
5. kształtki:, redukcje, tuleje, mufy elektrooporowe. 

 
 
 
 



 

4.1. Połączenia rurowe 
 

Łączenie przewodów wodociągowych o średnicy powyżej 63 mm, odbywad się będzie techniką zgrzewania 
doczołowego, natomiast przewody o średnicy do 63 mm techniką zgrzewania elektrooporowego przy zastosowaniu muf 
elektrooporowych. Do wykonywania zmian kierunku przewodu można wykorzystad elastycznośd (giętkośd) rur. 
W przypadkach, gdy kąt odchylenia przekracza wielkośd dopuszczalnej strzałki ugięcia przewodu, należy zastosowad 
odpowiednie kształtki prefabrykowane. 

 

5. Roboty ziemne 
 
Roboty ziemne należy wykonad zgodnie z PN-EN 805:2002; PN-B-10736:1999, a w szczególności zgodnie 

z wymaganiami i badaniami dotyczącymi warunków bezpieczeostwa pracy. 

 

5.1. Wykonanie wykopów 
 

Przed przystąpieniem do robót ziemnych należy wytyczyd trasę rurociągu.  
Ponadto należy przestrzegad następujących zasad: 

1. roboty ziemne prowadzid w okresach o małym nasileniu opadów, poza okresem zimowym; 
2. wykopy należy wykonad bezpośrednio przed ułożeniem wodociągu; 
3. wykopy wykonywad na odcinkach umożliwiających szybkie ułożenie wodociągu; 
4. należy chronid wykopy przed dopływem wód gruntowych, a wody opadowe i przypadkowe odprowadzad na 

bieżąco. 

 

5.2.  Zabezpieczenie wykopów 
 

Wykopy o głębokości większej niż 1,0 m należy zabezpieczyd szalunkiem pełnym z bali drewnianych lub 
elementów profilowanych z blach stalowych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. „W 
sprawie bezpieczeostwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych” (Dz. U. Nr 47/2003 poz. 401 
z późniejszymi zmianami). 
Zalecane sposoby zabezpieczenia wykopów, to: 

1. szalunki z bali drewnianych; 
2. szalunki przy zastosowaniu elementów profilowanych z blach stalowych; 
3. szalunki samopogrążalne. 

Minimalna szerokośd wykopu powinna byd dostosowana do średnicy przewodu i umożliwiad montaż elementów 
rurociągów. 

5.3. Ułożenie wodociągu 
 

Głębokośd ułożenia wodociągu powinna zapewniad przykrycie wodociągu warstwą gruntu o grubości 1,4 m. Po 
ułożeniu wodociągu w wykopie należy obsypad go gruntem rodzimym (wyłącznie rury RC), aż do uzyskania grubości 
warstwy minimum 30 cm (po zagęszczeniu) powyżej górnej powierzchni rury. Następnie należy ułożyd niebieską taśmę 
informacyjną, z wtopionym drutem sygnalizacyjnym. Szerokośd taśmy powinna wynosid minimum 20 cm, ale nie mniej niż 
średnica nominalna wodociągu. Dodatkowo bezpośrednio na rurociągu w wykopie należy układad drut lub linkę o przekroju 
2,5 mm2. Koocówki drutu lub linki powinny byd wyprowadzone do skrzynki ulicznej w miejscu zabudowy zasuwy, a przy 
zaworze głównym węzła wodomierzowego zamontowane uchwytem w sposób trwały. 

 

6.4. Zasypanie wykopów 
 
Użyty materiał i sposób zasypywania wykopów nie powinny spowodowad uszkodzenia ułożonego rurociągu i 

zabudowanych na nim elementów oraz powłok ochronnych. Warstwy te należy zagęszczad ręcznie lub mechanicznie, 
o ile nie spowoduje to uszkodzenia przewodu. 
Wskaźnik zagęszczenia gruntu zasypowego powinny wynosid odpowiednio: 

1. warstwy do głębokości 1,2 m od niwelety drogi, Is = 1,0, 
2. warstwy do głębokości poniżej 1,2 m od niwelety drogi, Is = 0,97, 
3. warstwy zasypowe na całej głębokości na terenach zielonych, Is = 0,95. 

Wykonawca jest zobowiązany odwieźd i zutylizowad bądź zagospodarowad nadmiar ziemi z wykopu. 

 

 



6. Próba szczelności i dezynfekcji 
 

Badanie szczelności wodociągu należy wykonad wg. PN-81/B-10725 z zastosowaniem metody ciśnieniowo – 
hydraulicznej. Próbę należy przeprowadzid po ułożeniu przewodu i wykonaniu warstwy ochronnej. Wszystkie złącza 
powinny byd odkryte dla możliwości sprawdzenia ewentualnych nieszczelności. Dla próby hydraulicznej ciśnienie na 
manometrze w ciągu 30 minut nie może spaśd poniżej ciśnienia próby równego 1 MPa.  

Przed oddaniem wodociągu do użytku należy przepłukad czystą wodą z prędkością zapewniającą dokładne 
wypłukanie wszystkich zanieczyszczeo. Po przepłukaniu, wodę należy poddad badaniu fizyko – chemicznemu oraz 
bakteriologicznemu w laboratorium. 

 

7. Warunki BHP 
 

Wszystkie prace należy prowadzid przy ścisłym zachowaniu przepisów BHP zawartych w: 
1. Dz.U. Nr 22/53 poz. 89 - „BHP-Transport ręczny”; 
2. Dz.U. Nr 13/72 w sprawie bezpieczeostwa i higieny pracy; 
3. BN - 62/8836-02 - roboty ziemne - wykopy otwarte pod przewody wod.-kan. warunki techniczne wykonania; 
4. PN 68/B-0605 - roboty ziemne budowlane- wymogi w zakresie wykonania i badania; 
5. Wytyczne montażu wodociągów z PE. 

 

8. Warunki realizacji i odbioru 
 
1. Przed przystąpieniem do realizacji robót należy wykonad przekopy kontrolne celem ustalenia faktycznej trasy 

i głębokości uzbrojenia podziemnego.  
2. Wszystkie materiały zastosowane do budowy muszą mied odpowiednie aprobaty i byd dopuszczone do stosowania 

w budownictwie powszechnych w Polsce; 
3. W celu dokonania przez Przedsiębiorstwo odbioru, jednoznacznie potwierdzającego zgodnośd rzeczywistego 

przebiegu przyłącza wodociągowego z przebiegiem projektowanym, Inwestor powinien udostępnid Przedsiębiorstwu 
komplet powykonawczej inwentaryzacji geodezyjnej (mapka, szkic polowy, wykaz współrzędnych np. na płycie CD), do 
której sporządzenia Inwestor jest zobligowany przepisami Prawa Budowlanego.  

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



II. Informacja dotycząca bezpieczeostwa i ochrony zdrowia 
 

Dla zakresu robót objętych niniejszym projektem robotami szczególnie niebezpiecznymi są: 
1 prace wykonywane w wykopach; 
2 prace przy użyciu sprzętu elektrycznego (wiertarki lub młoty do wykuwania); 
3 prace w pobliżu sprzętu mechanicznego (koparki itp.); 
4 prace z użyciem ostrych narzędzi. 

Istniejące zagrożenia: 
1 przysypanie ziemią w wykopie; 
2 upadek do wykopu otwartego; 
3 porażenie prądem; 
4 kontakt z paliwami płynnymi (paliwo do sprzętu); 
5 mechaniczne uszkodzenie ciała: obtarcia, przecięcia skóry, złamania itp. 

Miejsce prowadzenia robót powinno byd oznakowane zgodnie z obowiązującymi przepisami, w szczególności: 
1 przy wykonywaniu wykopów w miejscach dostępnych dla osób postronnych, dzieci itd.; 
2 w przypadku pozostawienia wykopu otwartego na noc, należy go zaopatrzyd w czerwone światło ostrzegawcze 
3 do wykopów wykonad bezpieczne zejścia/wyjścia.  

Całośd prac należy wykonywad w oparciu o obowiązujące przepisy prawa oraz zgodnie z zasadami BHP. 
Szczegółowe wymogi BHP dla robót budowlanych zawarte są w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z 6 lutego 2003 r. w 
sprawie bezpieczeostwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych /Dz.U. Nr 47/2003 poz.401/. 

W trakcie realizacji inwestycji zakłada się następującą kolejnośd realizacji niniejszej inwestycji: 
1 wytyczenie miejsca posadowienia rurociągu; 
2 wykonanie wykopu otwartego w miejscu tyczenia; 
3 wykonanie niwelacji dna wykopu; 
4 wykonanie montażu odcinków przewodów; 
5 montaż armatury; 
6 dokonanie włączenia wykonanego odcinka rurociągu; 
7 wykonanie w wykopach zasypki piaskowej zagęszczonej mechanicznie; 
8 zasypanie wykopów otwartych gruntem rodzimym, jeżeli spełnia wymogi zagęszczania; decyzje o wykorzystaniu 

gruntu rodzimego podejmuje Inspektor Nadzoru Budowlanego; 
9 obsianie mieszankami traw terenów zielonych. 

Przy prowadzeniu robót ziemnych Wykonawca szczególną uwagę powinien zwrócid uwagę, aby: 
1 zabezpieczenia ścian wykopów były wykonane deskowaniem ażurowym w gruntach  spoistych, zwartych lub 

szalunkiem szczelnym w gruntach piaszczystych i pylastych – jeżeli jest to konieczne należy zastosowad obudowy i 
rozpory stalowe, 

2 ziemię z wykopów odkładad w odległości min. 1,0 m od krawędzi wykopu; 
3 wykopy wygrodzid barierkami ochronnymi o wysokości 1,1 m, ustawianymi w odległości nie mniejszej niż 1,0 m od 

krawędzi wykopu; 
4 koparka w czasie pracy była ustawiona w odległości od wykopu co najmniej 0,6 m poza granicą klina naturalnego 

odłamu gruntu; 
5 nie dopuścid do przebywania osób pomiędzy ścianą wykopu a koparką nawet w czasie jej postoju; 
6 jeżeli wykopy osiągną głębokośd większą niż 1,0 m wykonad zejście (wejście) do wykopu; 
7 każdorazowe rozpoczęcie robót w wykopie poprzedzone było sprawdzeniem stanu jego obudowy lub skarp; 
8 wchodzenie do wykopu lub wychodzenie po rozporach oraz przemieszczanie osób urządzeniami służącymi do 

wydobywania urobku było zabronione. 
Materiały łatwopalne będą przechowywane w sposób zgodny z odpowiednimi przepisami i zabezpieczone przed 

dostępem osób trzecich. Wykonawca będzie odpowiedzialny za wszelkie straty spowodowane pożarem wywołanym, jako 
rezultat realizacji robót lub przez personel Wykonawcy. Materiały, które w sposób trwały są szkodliwe dla ludzi i otoczenia 
nie będą dopuszczone do użycia. Nie dopuszcza się do użycia materiałów wywołujących szkodliwe promieniowanie 
o stężeniu większym od dopuszczalnego, określonego odpowiednimi przepisami. 

Podczas realizacji inwestycji Wykonawca będzie przestrzegad przepisów dotyczących bezpieczeostwa i higieny 
pracy. W szczególności Wykonawca ma obowiązek zadbad, aby personel budowy nie wykonywał pracy w warunkach 
niebezpiecznych, szkodliwych dla zdrowia oraz niespełniających odpowiednich wymagao sanitarnych. 

Wykonawca zapewni i będzie utrzymywał wszelkie urządzenia zabezpieczające, socjalne oraz sprzęt i odpowiednią 
odzież dla ochrony zdrowia i życia osób zatrudnionych na budowie oraz dla zapewnienia bezpieczeostwa publicznego. 

 
 

 



 

III. Zestawienie materiałów  
 
 

Lp Nazwa materiału typ Jedn. Ilośd 

 Włączenie do wodociągu źródłowego 

1 Obejma siodłowa elektrooporowa 225 ,SDR 11 do rur PE, z odejściem  
63 mm 

 szt. 1 

2 Zasuwa miękko uszczelniona kołnierzowa z żeliwa sferoidalnego (DN50) – 
długa 
+ skrzynka uliczna 
+ obudowa teleskopowa do zasuwy 

 kpl. 1 

3 Tuleja kołnierzowa PE 100 SDR 11  63 mm 
+ kołnierz stalowy galwanizowany DN50 
+ Uszczelka gumowa do połączeo kołnierzowych 
+ komplet śrub 

 kpl. 2 

4 Mufa redukcyjna elektrooporowa DN63/40  szt. 1 

5 Mufa elektrooporowa DN63  szt. 1 

 Rury 

6 Rury PE 100 szeregu SDR 11 (RC)  40 mm  m.b. 240 

7 Rury PE 100 szeregu SDR 11 (RC)  32mm  m.b. 9 

 Pozostałe materiały 

8 Przewód miedziany DY 1x2,5 mm
2
  m.b. 270 

9 Taśma znakująca z wkładką metalową koloru niebieskiego  m.b. 250 

10 Tabliczka orientacyjna uzbrojenia - zasuwowa  szt. 1 

11 Blok betonowy B15  szt. 1 

12 Studnia betonowa DN1000  kpl. 1 

13 Trójnik redukcyjny elektrooporowy PE SDR 11 40/32 mm  Szt. 1 

14 Zawór kulowy gwintowany DN20    

 Węzeł wodomierzowy 

15 Adaptor PE/mosiądz  40/1 1/4”   szt. 1 

16 Zawór kulowy gwintowany DN25  szt. 2 

17 Zawór kulowy gwintowany DN25 z odwodnieniem  szt. 1 

18 Konsola wodomierzowa DN20  szt. 1 

19 Wodomierz jednostrumieniowy  szt. 1 

20 Filtr siatkowy DN25  szt. 1 

21 Zawór antyskażeniowy typ EA DN25  szt. 1 

22 Kształtki mosiężne, redukcje, nyple, materiały pomocnicze (ustalid 
podczas montażu) 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
IV. Załączniki 
 

Załącznik nr 1 Uprawnienia projektanta i Zaświadczenie Śl. OIIB 
Załącznik nr 2 Warunki techniczne 
Załącznik nr 3 Dokument potwierdzający własnośd działki 
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Starosta Bieruńsko-Lędziński 
43-155 Bieruń, ul. św. Kingi 1 

..................................................................................................... 
(nazwa organu wydającego dokument) 

Województwo: śląskie 

Powiat: bieruńsko-lędziński 

Jednostka ewidencyjna: 241402_1, Imielin 

Obręb ewidencyjny: 0001, Imielin 

 
 

UPROSZCZONY WYPIS Z REJESTRU GRUNTÓW 

sporządzono dnia: 04-07-2023 08:46:58 
 

Nr jednostki rejestrowej: G3309 

Osoby: 1 
 

Udział 
Forma władania 

Dane osoby fizycznej / instytucji 

1/1 
własność 

GMINA IMIELIN REGON: 272586874 NIP: 6462918965 
siedziba: ul. Imielińska 81, 41-407 Imielin 

Działki ewidencyjne: 8 
UWAGA: Liczba wszystkich działek w tej jednostce rejestrowej wynosi: 140 
 

Numer działki 
Identyfikator 

Adres 
Powierzchnia 

[ha] 

Użytek i klasa bonitacyjna 
Nr KW lub inne dokumenty 

Oznaczenie Pow. [ha] 

655 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.655 

 
 0.3907 

ŁV 
W-ŁV 

0.3629 
0.0278 

 

KA1L/00021798/6 
 

 

656 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.656 

 
 0.3574 PsV 0.3574 

 

KA1L/00021798/6 
 

 

657 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.657 

 
 0.0941 PsV 0.0941 

 

KA1L/00021798/6 
 

 

658 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.658 

 
 0.6007 

ŁV 
W-ŁV 

0.5824 
0.0183 

 

KA1L/00021798/6 
 

 

659 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.659 

 

 0.0216 ŁV 0.0216 
 

KA1L/00021798/6 
 

 

660 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.660 

 
 0.0313 ŁV 0.0313 

 

KA1L/00021798/6 
 

 

673 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.673 

 

Imielin, ul. Grzybowa 
 

0.6881 PsV 0.6881 
 

KA1L/00021798/6 
 

 

1779/651 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.1779/651 

 

 0.1632 

ŁIV 
W-ŁIV 
W-ŁV 

B 

0.0468 
0.0618 
0.0466 
0.0080 

 

KA1L/00045831/4 
 

UWAGA: Działka zabudowana budynkami: 424. 
 

 

Razem powierzchnia działek [ha]: 2.3471 ha 

Słownie: 
dwa hektary trzy tysiące czterysta siedemdziesiąt jeden metrów 
kwadratowych 

Powierzchnia całej jednostki rejestrowej:23.4386 (dwadzieścia trzy hektary cztery tysiące trzysta osiemdziesiąt sześć metrów 
kwadratowych) 
 

Oznaczenia użytków i klas 

B - Tereny mieszkaniowe 

ŁIV - Łąki trwałe 

ŁV - Łąki trwałe 

PsV - Pastwiska trwałe 

W-ŁIV - Grunty pod rowami 

W-ŁV - Grunty pod rowami 

 



Znak sprawy: G-GO.6621.1535.2023 
 

 

 

 
Sporządził(a): Bożena Grądzka 

 

 

 

 
 

(imię i nazwisko osoby reprezentującej organ 
lub osoby upoważnionej przez organ: data i podpis) 

 

 

 



Znak sprawy: G-GO.6621.1535.2023 
 

 

Starosta Bieruńsko-Lędziński 
43-155 Bieruń, ul. św. Kingi 1 

..................................................................................................... 
(nazwa organu wydającego dokument) 

Województwo: śląskie 

Powiat: bieruńsko-lędziński 

Jednostka ewidencyjna: 241402_1, Imielin 

Obręb ewidencyjny: 0001, Imielin 

 
 

UPROSZCZONY WYPIS Z REJESTRU GRUNTÓW 

sporządzono dnia: 04-07-2023 08:46:59 
 

Nr jednostki rejestrowej: G3791 

Osoby: 1 
 

Udział 
Forma władania 

Dane osoby fizycznej / instytucji 

1/1 
własność 

GMINA IMIELIN REGON: 272586874 NIP: 6462918965 
siedziba: ul. Imielińska 81, 41-407 Imielin 

Działki ewidencyjne: 4 
UWAGA: Liczba wszystkich działek w tej jednostce rejestrowej wynosi: 5 
 

Numer działki 
Identyfikator 

Adres 
Powierzchnia 

[ha] 

Użytek i klasa bonitacyjna 
Nr KW lub inne dokumenty 

Oznaczenie Pow. [ha] 

661 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.661 

 
 0.0147 

ŁV 
W-ŁV 

0.0143 
0.0004 

 

KA1L/00030767/6 
 

 

662 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.662 

 
 0.0200 W-ŁV 0.0200 

 

KA1L/00030767/6 
 

 

663 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.663 

 

 0.4080 
ŁV 

W-ŁV 
0.3918 
0.0162 

 

KA1L/00030767/6 
 

 

664 ark. 14 
241402_1.0001.AR_14.664 

 
 0.0281 dr 0.0281 

 

KA1L/00030767/6 
 

 

 

Razem powierzchnia działek [ha]: 0.4708 ha 

Słownie: cztery tysiące siedemset osiem metrów kwadratowych 

Powierzchnia całej jednostki rejestrowej:0.7388 (siedem tysięcy trzysta osiemdziesiąt osiem metrów kwadratowych) 
 

Oznaczenia użytków i klas 

dr - Drogi 

ŁV - Łąki trwałe 

W-ŁV - Grunty pod rowami 

 

 

 
Sporządził(a): Bożena Grądzka 

 

 

 

 
 

(imię i nazwisko osoby reprezentującej organ 
lub osoby upoważnionej przez organ: data i podpis) 

 

 

 



 
 
V. Częśd rysunkowa 
 
Rysunek nr 1 Projekt zagospodarowania terenu w skali 1:1000 
Rysunek nr 2 Profil podłużny w skali 1:100/1000 
Rysunek nr 3 Schemat węzła wodomierzowego 
Rysunek nr 4 Szczegóły montażowe 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 












